



**PROGRAMA ASSOCIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO E ENFERMAGEM
UPE/UEPB**



CURSO DE MESTRADO - EDITAL DE SELEÇÃO 2024

ERRATA

A Coordenação do Programa Associado de Pós Graduação em Enfermagem UPE/UEPB

RESOLVE:

Retificar as informações constantes no item 5.5.9 do Edital do Processo Seletivo para o Curso de Mestrado 2024-2025 do Programa Associado de Pós Graduação em Enfermagem UPE/UEPB.

Onde se lê:

5.5.9 Ficha para avaliação do currículo (ANEXO II) obrigatoriamente preenchida e com pontuação atribuída, sob pena de eliminação da seleção.

Leia-se:

5.5.9 Ficha para avaliação do currículo (ANEXO II) obrigatoriamente preenchida e com pontuação atribuída, sob pena de eliminação da seleção. Serão considerados para os itens: **1.3. Cursos de curta duração e 3. Produção bibliográfica APENAS aqueles realizados nos últimos 05 anos.**

Isabel Cristina Ramos Vieira Santos
Coordenadora do Programa Associado de
Pós-graduação em Enfermagem UPE/UEPB